

Erratas

Edital

Nº 001/2024 - RETIFICAÇÃO Nº 03



Errata 03 do Edital 001/2024 - Prefeitura Municipal de Barrocas - Ba.

A COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2024 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROCAS, que visa o preenchimento de vagas do quadro Permanente da Prefeitura do Município de Barrocas Estado da Bahia, resolve retificar o Edital 01/2024.

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS

2.1. A distribuição dos cargos, número de vagas, cargas horárias, salários e requisitos são os seguintes:

DISTRIBUIÇÃO DOS CARGOS									
COD	CARGO	VAGAS	CAD. RESERVA	CARGA HORÁRIA (semanal)	VENCIMENTOS	NÍVEL	AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD 5%	AFRODESCENDENTE/INDIGENA 20%
22	Enfermeiro	10	02	40h	R\$ 3.416,14	Superior Completo	09	01	02
23	Tecnico de Enfermagem	10	05	40h	R\$ 1.432,20	Médio Completo - Técnico	11	01	03

Leia-se:

2. DAS VAGAS

2.1. A distribuição dos cargos, número de vagas, cargas horárias, salários e requisitos são os seguintes:

DISTRIBUIÇÃO DOS CARGOS									
COD	CARGO	VAGAS	CAD. RESERVA	CARGA HORÁRIA (semanal)	VENCIMENTOS	NÍVEL	AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD 5%	AFRODESCENDENTE/INDIGENA 20%
22	Enfermeiro	10	02	40h	R\$ 3.416,14 + COMPLEMENTAÇÃO PARA O PISO NACIONAL	Superior Completo	09	01	02
23	Tecnico de Enfermagem	10	05	40h	R\$ 1.432,00 + COMPLEMENTAÇÃO PARA O PISO NACIONAL	Médio Completo - Técnico	11	01	03

Barrocas 03 de maio de 2024.